



30. travnja 2024.

Priopćenje za javnost s 11. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Trgovačkom društvu GREOS d.o.o. za trgovinu i usluge, Višnjevac, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Energetskom subjektu GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. za opskrbu plinom, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu ADRIA OIL d.o.o. za prodaju naftnih derivata, Kastav, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Trgovačkom društvu "SASTEYNABAL ENERDZHI SAPLAY" OOD, Sofija, Republika Bugarska, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Trgovačkom društvu ADRIA OIL d.o.o. za prodaju naftnih derivata, Kastav, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti upravljanja mjestom za opskrbu ukapljenim prirodnim plinom (UPP-om) i/ili stlačenim prirodnim plinom (SPP-om).

Trgovačkom društvu Terminal Slavonski Brod d.o.o. za skladištenje naftnih derivata, Slavonski Brod, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu Elektrana Grubišno Polje d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Grubišno Polje, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Energetskom subjektu RESALTA d.o.o. za savjetovanje i usluge, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Za trgovačko društvo BIOPLIN GUDOVAC d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Gudovac, za proizvodno postrojenje naziva *Bioplinsko postrojenje Gudovac* utvrđena je nova najviša cijena u iznosu od 256,49 eura po MWh, za razdoblje od 1. prosinca 2022. do 30. lipnja 2023.

Za trgovačko društvo BIOPLIN-MAKS d.o.o., Zagreb, za proizvodno postrojenje naziva *BIOPLIN ROVIŠĆE (999 kW)* utvrđena je nova najviša cijena u iznosu od 214,70 eura po MWh, za razdoblje od 1. prosinca 2022. do 30. lipnja 2023.

Za trgovačko društvo BRANA društvo za projektiranje, izgradnju i održavanje hidrograđevinskih objekata i građevinarstvo, d.o.o., Virovitica, za proizvodno postrojenje naziva *Kogeneracija na drvnu biomasu elektrana „Brana“* utvrđena je nova najviša cijena u iznosu od 269,83 eura po MWh, za razdoblje od 1. prosinca 2022. do 30. lipnja 2023.

Trgovačkom društvu BRANA DAR d.o.o. za proizvodnju električne energije, trgovinu i usluge, Daruvar, odbijen je zahtjev za ograničenje na gornju granicu cijene koja je viša od 180 eura po MWh proizvedene električne energije za proizvodno postrojenje naziva *Kogeneracija na drvnu biomasu „Brana 1“*.

Trgovačkom društvu ENERGIJA INVEST d.o.o. za proizvodnju električne energije, trgovinu i usluge, Grubišno Polje odbijen je zahtjev za ograničenje na gornju granicu cijene koja je viša od 180 eura po MWh proizvedene električne energije za proizvodno postrojenje naziva *Kogeneracija na drvnu biomasu „ENERGIJA INVEST“*.

Za trgovačko društvo SLK PROJEKT d.o.o. za proizvodnju, distribuciju i trgovinu električnom energijom, Zagreb, za proizvodno postrojenje naziva *Bioplinsko postrojenje Hercegovac* utvrđena je nova najviša cijena u iznosu od 194,38 eura po MWh, za razdoblje od 1. prosinca 2022. do 30. lipnja 2023.



Trgovačkom društvu LANDIA d.o.o. za usluge i trgovinu, Tordinci, odbijen je zahtjev za ograničenje na gornju granicu cijene koja je viša od 180 eura po MWh proizvedene električne energije za proizvodno postrojenje naziva *Landia-Gradina*.

Za trgovačko društvo MIAGRO ENERGO d.o.o. za proizvodnju električne energije i usluge, Ribnjak, Našice, za proizvodno postrojenje naziva BIOPOSTROJENJE KUĆANCI utvrđena je nova najviša cijena u iznosu od 237,26 eura po MWh, za razdoblje od 1. prosinca 2022. do 30. lipnja 2023.

Za trgovačko društvo MOSLAVINA PROIZVODI d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Siščani, za proizvodno postrojenje naziva Bioplinsko postrojenje Bojana utvrđena je nova najviša cijena u iznosu od 229,25 eura po MWh, za razdoblje od 1. prosinca 2022. do 30. lipnja 2023.

Trgovačkom društvu NOVPROS d.o.o. za proizvodnju, promet i usluge, Osijek, odbijen je zahtjev za ograničenje na gornju granicu cijene koja je viša od 180 eura po MWh proizvedene električne energije za proizvodna postrojenja naziva *Bioplinsko postrojenje Mala Branjevina I*, *Bioplinsko postrojenje Mala Branjevina II*, *Bioplinsko postrojenje Orlovnjak* i *Bioplinsko postrojenje Klisa*.

Trgovačkom društvu OSILOVAC d.o.o. za poljoprivrednu proizvodnju, Feričanci, odbijen je zahtjev za ograničenje na gornju granicu cijene koja je viša od 180 eura po MWh proizvedene električne energije za proizvodno postrojenje naziva *Bioplinsko postrojenje Osilovac 999 kW*.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva BIOPLINARA ORGANICA KALNIK 1 za 2022. godinu određena je u iznosu od 53,7%.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Projekt SPIN VALIS 1525 kWe za 2023. godinu određena je u iznosu od 53,6 %.

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Staklenik za hidroponski uzgoj rajčica sa pratećim sadržajima za 2022. godinu iznosi 0,281.

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Kogeneracija Tomašanci 1 MW + 1 MW za 2022. godinu iznosi 0,276.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracija na biomasu 3MW Virovitica za 2023. godinu određena je u iznosu od 51 %.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva ENERGY 9 za 2023. godinu određena je u iznosu od 57,1 %.

Za trgovačko društvo Prvo pivo 1664 d.o.o. za proizvodnju i usluge, Osijek, utvrđena je naknada dijela troška za tehnološku paru potrošenu u tehnološkom procesu koji ne uključuje troškove distribucije i koja je plaćena sukladno ugovoru s opskrbljivačem na toplinskom centralnom sustavu, a koja za razdoblje od 1. listopada 2022. do 31. siječnja 2023. iznosi 140.606,00 EUR, dok za razdoblje od 1. veljače do 31. ožujka 2023. iznosi 0,00 EUR. U ostalom dijelu, zahtjev trgovačkog društva odbija se kao neosnovan.

Za točke 12., 16. i 22. zaključeno je da se odgađa donošenje rješenja.

S dnevnog reda brisane su točke 2., 3., 4. i 5.